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VAS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
SZAJKI-TAVAK TURISZTIKAI INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK FEJLESZTÉSE  
 
A Vas Megyei Önkormányzat konzorciumvezetésével valósult meg a TOP-1.2.1-VS-15 felhívás 
keretében a – TOP-1.2.1-15-VS1-2016-00004 azonosítószámú - projekt 59,9 millió FT támogatással. 
 
A Vas Megyei Önkormányzat konzorciumvezetésével, Hosszúpereszteg Község Önkormányzata konzorciumi 
partnerségével valósult meg a TOP keretében a Szajki-tavak - a hatos számú tó - turisztikai infrastruktúrájának 
fejlesztése. A projekt keretében olyan fejlesztési infrastrukturális elemek kivitelezése történt meg, melyek egy 
arculatában új, mégis az évtizedes üdülési-, strandhagyományokra alapozó, a természetes környezet előnyeit 
élvező strandot jelenítenek meg és kínálnak a régi és új látogatók számára. A múlt a jelen elvárásai alapján a 
jövő szemüvegén keresztül – ez volt a fejlesztési elképzelések mottója. A beruházás célja, hogy az évtizedes 
emlékekkel rendelkezőket a Szajki-tó, mint fürdőhely tartsa meg, valamint a jelenkor medencéiben felnövő 
gyermekek családjainak megszólításával megmutathassuk a természetközeli, a természetes fürdőhely 
varázsát. 

A projektben megfogalmazott fejlesztések, tevékenységek hozzájárulnak a természetes fürdőhely 
látogatószámának a növekedéséhez, a helyben elköltött jövedelem növekedéséhez a Szajki-tavaknál, 
Hosszúpereszteg településen. A megújult strand családi nyaralások színhelye lehet nyugodt, biztonságos 
környezetben, színes aktív lehetőséggel.  

A támogatásból megerősítésre, megújításra került a partvédmű. A fejlesztés során megújult a szociális 
kiszolgáló egységes vizes blokkja, a stég és a strandzuhany, valamint strand röplabda pálya került kiépítésre. 
A strand területén új ivókút került kialakításra, valamint kerti bútor telepítése történt. A bejárat, a vizesblokk és 
a part között egy sétány került kiépítésre, mely az akadálymentes közlekedést biztosítja a tóhoz mindenki 
számára. 

A megvalósítás során a marketing szakmai tevékenység keretében PR és kommunikációs kampány valósul 
meg a marketingstratégia alapján a konzorciumvezető irányításával. 

 
Szombathely, 2019. június 30. 
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